

MESAJUL
ŞEFULUI STATULUI MAJOR GENERAL
CU PRILEJUL SFINTELOR PAŞTI, 2010

Ne pregătim să primim, cu pioşenie, Lumina Sfântă a Învierii Domnului, semn al Dumnezeirii şi al sacrificiului Mântuitorului din dragoste pentru oameni. Sărbătorim Sfintele Paşti cu credinţa că, prin eforturi proprii şi cu binecuvântarea Celui de Sus, vom da un sens pozitiv existenţei noastre, vom găsi calea spre un viitor mai bun pentru noi şi pentru cei ce ne sunt alături.

Călăuziţi de credinţa nestrămutată în Dumnezeu, militarii României dovedesc prin fiecare acţiune că sunt dedicaţi trup şi suflet nobilei misiuni de a servi poporul căruia aparţin. Ei respectă şi cinstesc sacrificiul înaintaşilor, convinşi că legământul faţă de ţară este mai presus de interesele de moment.

Privită cu dragoste şi respect de naţiune, Armata României îşi consolidează statutul de pilon al statului, de sursă de securitate şi încredere pentru fiecare cetăţean al acestei ţări. Armata României demonstrează că dăruirea, perseverenţa, respectarea angajamentului asumat sunt valori fundamentale ce se regăsesc în activitatea de zi cu zi a tuturor, militari şi civili, în relaţia cu societatea, cu aliaţii şi cu partenerii.

În prag de sfântă sărbătoare, privind cu îndreptăţit respect şi aleasă preţuire activitatea dumneavoastră, a tuturor militarilor şi civililor din Armata României, vă adresez toate gândurile mele de bine şi vă chem să fim uniţi pentru a învinge, prin efort comun, toate greutăţile ce vor apărea. Să ne cinstim strămoşii pentru toată moştenirea materială şi spirituală pe care ne-au lăsat-o, să-i tratăm cu tot respectul pe contemporani şi să fim modele demne de urmat pentru noile generaţii crescute în spiritul valorilor democraţiei şi ale statului de drept.

Un gând se îndreaptă în aceste zile de creştinească sărbătoare spre cadrele militare în rezervă şi în retragere, care s-au dedicat carierei militare, şi spre veteranii de război, care au purtat slava armatei noastre în cele două conflagraţii mondiale. Tuturor le doresc multă sănătate, pace şi bucurii alături de familiile lor.

Pe dumneavoastră, cei care, în noaptea Sfintei Învieri, vă veţi afla la datorie, departe de casă, vă asigur că preţuim sacrificiul îndreptat spre construirea unei lumi mai sigure, fără ameninţări şi teroare, preţuim eforturile familiilor şi rudelor dumneavoastră şi aveţi tot sprijinul meu pentru a duce la bun sfârşit nobile misiune pe care v-aţi asumat-o. Să ne gândim, preţ de o clipă, la toţi cei dragi şi la camarazii noştri care, astăzi, ne veghează destinul dintre aştri, să ne gândim la cei care, în zi de sărbătoare, ne oferă bucuria păcii şi a libertăţii.

Fie ca, în acest an, Sfânta Sărbătoare a Învierii Domnului Iisus Hristos să aducă pentru toţi românii mult-aşteptatul răgaz de linişte şi prosperitate, iar pentru Armata României, noi semne ale împlinirii şi recunoaşterii pe plan intern şi internaţional!

Hristos a înviat!

ŞEFUL STATULUI MAJOR GENERAL

Amiral dr.


Gheorghe MARIN
